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226ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dez horas, o Conselho Fiscal do 

Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião ordinária 

online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do Conselho 

Cristiano Paulo Silva e os membros Adriana Zambotto Fernandes, Marcia Regina Paiva Silva, Priscila 

Sousa Giorgeti Vieira. O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a presença de todos e elencou os 

itens da pauta sendo: 1) Prestação de contas Janeiro/2023. Em seguida passou a palavra à Diretora 

Financeira do CaraguaPrev que parabenizou e registrou que todos os membros da Diretoria Executiva 

e dos Conselhos Deliberativo, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos, possuem certificação 

TOTUM, por meio de processo realizado por entidade certificadora para comprovação de 

atendimento e verificação de conformidade com os requisitos técnicos necessários para o exercício 

de determinado cargo ou função, conforme requisitos mínimos exigidos no artigo 8º-B da Lei Federal 

nº 9.717, de 27 de novembro de 1998 e Portaria MTP Nº 1.467, de 02 de junho de 2022. Após passou 

para o primeiro item da pauta, que trata da prestação da Prestação de Contas do mês de JANEIRO de 

dois mil e vinte e três, que está disponibilizada no site do Instituto, sendo enviado o link para os 

Conselheiros no ato da convocação da reunião, também aprovadas as demonstrações financeiras, os 

relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as conciliações bancárias, apresentada a 

evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório mensal dos investimentos e as contribuições 

previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos investimentos com a Política de Investimentos 

do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do Conselho Monetário Nacional. Após foi apresentado 

o Gráfico da evolução patrimonial e rentabilidade mensal do ano de 2023, com os dados atualizados 

dos fluxos de caixa e dos investimentos, com visão de curto, médio e longo prazo, conforme relatório 

da análise dos investimentos e balanços contábeis disponibilizado a todos os conselheiros e segurados 

do CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda que no mês de janeiro/23 a rentabilidade da 

carteira de investimentos do Instituto ficou acima da meta atuarial (0,96%), com rentabilidade da 

carteira de 1,75% no mês e 1,75% no ano. No Brasil, a carteira de investimentos do CaraguaPrev em 

renda fixa, renda variável, investimentos estruturados, investimentos no exterior e BDR apresentaram 

performance positivas no mês. O IPCA avançou 0,53% (M/M) em janeiro. Com o resultado da última 

reunião do COPOM apresentando a manutenção da taxa Selic em 13,75%.  No Brasil, a curva de 

juros teve alta, refletindo as incertezas no cenário fiscal e levando a uma alta da expectativa de 

inflação. O Ibovespa fechou o mês com performance positiva, seguindo o movimento dos índices 
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internacionais e ainda sendo beneficiado pelo movimento de reabertura da China, o que vem ajudando 

os mercados emergentes. No mês de janeiro, os mercados globais caminharam na direção positiva, 

com desaceleração dos indicadores de inflação, divulgações mais construtivas de crescimento 

econômico e reabertura da economia chinesa.  Foi apresentado o relatório com todos os investimentos 

do CaraguaPrev pelo sistema financeiro da LDB empresas, com a posição dos investimentos no 

fechamento do mês de janeiro de 2023. Após apresentação, a Prestação de Contas mensal passou por 

deliberação dos Conselheiros, sendo aprovada por todos os presentes. Registre-se que o Certificado 

de Regularidade Previdenciária foi renovado e está vigente até o dia 20 de maio de 2023. Nada mais 

havendo a tratar, encerrada a reunião às dez horas e quarenta minutos, lavrada a competente Ata, que 

segue, para aprovação pelos membros do Conselho Fiscal. 
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